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2 травня 2016 року
після важкої хвороби на 
69 році життя ми втратили
кандидата медичних наук,
доцента кафедри рентге-
нології та дитячої рентге-
нології ХМАПО Івана Оме-
ляновича Крамного.

Він народився на Пол-
тавщині 20 лютого 1948 р.,
у 1963 році закінчив се-
редню школу, після цього
вступив до Харківського
рентгенологічного медич-

ного технікуму. Після навчання в технікумі став сту-
дентом лікувального факультету Харківського медич-
ного інституту і водночас працював рентгенлаборан-
том у НДІ загальної та невідкладної хірургії АМН
України. Одержавши диплом Харківського медично-
го інституту, з 1974 року І.О. Крамний працював ліка-
рем-рентгенологом, а з 1976-го — завідувачем рен-
тгенологічного відділення Харківського НДІ охорони
здоров’я дітей та підлітків АМН України.

У 1983 році Івана Омеляновича обрано за конкур-
сом на посаду асистента кафедри рентгенології
Харківського інституту удосконалення лікарів (ХІУЛ).
У 1985 році він з успіхом захистив кандидатську
дисертацію на тему «Клініко-рентгенологічна діаг-
ностика ревматоїдного артриту у дітей та підлітків»
під керівництвом проф. Ю.Т. Кіношенка.  І.О. Крам-
ний багато часу приділяв громадській роботі. Він
працював помічником декана педіатричного факуль-
тету ХІУЛ (1985-1992), а з 1999 року понад 10 років
був начальником навчального відділу ХМАПО. З 1990
року він працює доцентом кафедри спочатку рентге-
нології дитячого віку, потім — загальної та педіатрич-
ної рентгенології та наприкінці — рентгенології та
дитячої рентгенології ХМАПО.

Іван Омелянович був відомим фахівцем з педіат-
ричної рентгенології в Україні, талановитим вченим
та педагогом. Його лекції та семінари користувалися
надзвичайним попитом і були взірцем для лікарів-
рентгенологів, викладачів кафедри та молодих
викладачів інших спеціальностей. Йому належить

понад 500 наукових праць з різноманітних проблем
променевої діагностики, зокрема 12 монографій, 
37 патентів на винаходи, 9 інформаційних листів та
методичних рекомендації, за його ініціативою вико-
нано і захищено 4 кандидатські дисертації. Як один
із відомих педагогів з променевої діагностики, 
доц. І.О. Крамний був автором та співавтором
близько 30 навчальних посібників та видав близько
90 праць навчально-методичного характеру. 

Основні напрямки його наукової та педагогічної
діяльності – це променева діагностика захворювань
органів дихання та середостіння у дітей та підлітків,
удосконалення системи післядипломної підготовки
лікарів з променевої діагностики. Результати науко-
вих досліджень Івана Омеляновича неодноразово
доповідалися на з’їздах та наукових форумах у
колишньому СРСР і Україні.

Маючи великий досвід діагностичної роботи,
доц. І.О. Крамний багато років був обласним дитячим
рентгенологом, членом Правління Харківського від-
ділення  Асоціації рентгенологів України, протягом
років він надавав значну консультативну та практичну
допомогу лікарям-рентгенологам області та міста.

І.О. Крамний активно займався громадськими
справами, він був членом вченої ради, ректорату та
навчально-методичної ради ХМАПО. Його нагоро-
джено знаком «Відмінник охорони здоров’я СРСР»,
багатьма почесними грамотами.

Івану Омеляновичу завжди були притаманні висо-
ка відповідальність за доручену справу, професіона-
лізм, надійність, дисциплінованість, вимогливість до
своїх учнів, чесність та порядність.

Добра пам'ять про нього збережеться в серцях
усіх, кого доля зводила з ним.

Колектив кафедри променевої діагностики
ХМАПО

Колектив кафедри рентгенології 
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